

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8313 Balatongyörök, Kossuth u 29.

Szám: BGY/95-26/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2023. szeptember 21-én 8⁰⁰ -kor**, az önkormányzat tárgyalójában megtartott soros, nyílt üléséről.

Jelen voltak: Biró Róbert polgármester
Csillag Vince alpolgármester
Bán Ferenc képviselő
Kiss László Tibor képviselő
Tüske Tibor képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak:

dr. Tüske Róbertné jegyző
Varga Viktória aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Németh László külsős bizottsági tag
Tóth László főépítész, műszaki ügyintéző
Gyalog László tűzoltó őrnagy
dr. Farsang Boglárka r. alezredes
Pénzváltó József r. alezredes
Dákai Gergő r. alezredes

Igazoltan van távol: Ábrahám Tamás képviselő
Surányi Norbert képviselő

Biró Róbert polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület hat fővel jelen van, így határozatképes. Ábrahám Tamás és Surányi Norbert képviselő igazoltan van távol. Javaslatot tett a napirendi pontok kiegészítésére az alábbiak szerint: 12. pontként a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, 13.-ként pedig a Raksányi Gellért utca közművesítését. A megjelent vendégekre való tekintettel javasolta a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2022. évi munkájáról, valamint a közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló tárgyalását első, illetve második napirendi pontként.

Kérdezte a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás, javaslat a napirendi pontokhoz, illetve azok tárgyalási sorrendjéhez?

Miután további hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a napirendi pontokat és azok tárgyalási sorrendjét az elhangzott kiegészítésekkel együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő-testülete a nyílt ülés napirendi pontjait és tárgyalási sorrendjét öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta.

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2022. évi munkájáról

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

2./ Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2022. évben végzett munkáról és a 2023. évi szazonról

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

3./ Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

4./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

5./ A közterületek használatáról szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

6./ Vízvezetési szolgálmi jog bejegyzésének jóváhagyása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

7./ Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: dr. Tüske Róbertné jegyző

8./ A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

9./ BURSA Hungarica ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozás

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

10./ [REDACTED] kérelme a Balatongyörök 3071/3 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

11./ [REDACTED] kérelme a Balatongyörök 3071/4 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

12./ Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

13./ Raksányi Gellért utca közművesítésével kapcsolatos kérelem

Előterjesztő: Biró Róbert polgármester

14./ Egyebek

1.Napirendi pont: Beszámoló a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2022. évi munkájáról

Biró Róbert polgármester: köszöntötte Gyalog László tűzoltó őrnagyot, majd megkérdezte, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásban megküldött beszámolót?

Gyalog László tű. őrnagy elmondta, hogy a beszámolóhoz tartozó táblázat részletezi a Balatonyörökön történt esetszámokat. Ezek az országos átlaghoz hasonló adatok, összesen 11 esemény történt Balatonyörökön az elmúlt évben. Ezek közül 5 műszaki mentés, 6 pedig tüzeset volt. A táblázatból is látható, hogy a 6 bejelentett tüzesetből 5 téves riasztás volt – ezek főként a nagyobb, szálloda jellegű épületekben levő tűzjelző berendezések téves jelzéséből adódik. Kivonulásra nem volt szükség, hiszen a jelzést követően az üzemeltetők jelentették a téves riasztást. Sajnos, még mindig jellemző az emberi felelőtlenység, hiszen egy-egy grillezés alkalmával keletkező füstöt is bejelentenek a tűzoltóságra. A tűzoltóságnak egy új feladata is van, hiszen már kötelezően el kell látniuk a mentősök kíségtését. Erre Balatonyörökön is volt példa.

Biró Róbert polgármester kérdezte, hogy a műszaki mentés vihar utáni károk helyreállítása, vagy közlekedési baleset miatt volt inkább?

Gyalog László tű. őrnagy elmondta, hogy jellemzően vihar utáni intézkedésekre volt szükség, mindössze egy műszaki mentés volt, amely baleset következtében volt.

Biró Róbert polgármester megköszönte a Katasztrófavédelem munkáját. Kiemelte, hogy Balatonyörökön az önkéntes tűzoltóegyesület munkája nagyon hasznos, aktívan látják el a teendőiket és jó együttműködést alakítottak ki a hivatásos tűzoltósággal.

Biró Róbert polgármester kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása? Miután hozzászólás, kiegészítés nem érkezett, feltette szavazásra a beszámoló jóváhagyását.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozat nélkül elfogadta a két ülés közt megtett intézkedésekről szóló beszámolót.

73/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatonyörök Község Önkormányzata megtárgyalta a Keszthelyi Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hivatásos Tűzoltóságának 2022. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés mellékletét képező írásos szakmai beszámolóban foglaltak alapján elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Biró Róbert polgármester

2. Napirendi pont: Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2022. évben végzett munkáról és a 2023. évi szezonról

Biró Róbert polgármester: köszöntötte dr. Farsang Boglárka r. alezredest, Pénzváltó József r. alezredest, valamint Dákai Gergő r. alezredest. Megkérdezte, hogy kívánják-e kiegészíteni az

írásban megküldött beszámolót, illetve kérte dr. Farsang Boglárkát, a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetőjét, hogy pár szóban mutakozzon be a képviselő-testületnek.

dr. Farsang Boglárka r. alezredes: köszöntötte a képviselő-testületet. Elmondta, hogy 2023. július 1. napjától kapta a megbízást a Keszthelyi Rendőrkapitányság vezetésére. 1993-tól tagja a magyar rendőrségnek, 1998-tól a Nagykanizsai Rendőrkapitányságon dolgozott, bünygyi osztályvezetőként és helyettes kapitányságvezetőként. Keszthely és környékének helyzete más, a turisztikai szezon miatt –a július óta eltelt időszak tapasztalatai alapján elmondhatja, hogy kollégái maximálisan élvezik a bizalmát, a rendőrségen dolgozók mind az itt élők, mind pedig az ide érkezők érdekeit képviselik. Az előterjesztett beszámoló a 2022. évi statisztikai adatok alapján került összeállításra – az esetleges kiugró esetszámok nem azt jelentik, hogy a tavalyi évben több eset lett volna a községben, hanem a számok a tavalyi évben lezárt, akár 2-3 évvel korábbi eseményeket jelentik. Példaként említette a bűncselekmények számát, amelyek ugyan a tavalyi évben zárultak, de valószínűleg az ezt megelőző években történt az elkövetés. A rendőrség adatbázisa ún. után követési adatokból áll. Amiről mindenképpen tájékoztatni szeretné a képviselő-testületet, az a 2023. évi nyári szezon: Balatongyörökön mindösszesen egy lopás volt, valamint kettő könnyű személyi sérüléssel járó baleset. Mind a rendőrőrs dolgozói, mind a Keszthelyen dolgozók munkáját is dicsérik az adatok. Megemlíti a keszthelyi bűnmegelőzési irodában nyáron munkát vállaló diákokat, akik lelkiismeretesen végezték a munkájukat, nem egy esetben kerékpározták végig a Balaton parti településeket a kerékpárúton.

Pénzváltó József r. alezredes elmondta, hogy tapasztalataik alapján az idei nyári szezon olajozottabban ment le, nem voltak kiugró esetszámok és intézkedési kötelezettségek.

Bán Ferenc képviselő: a tavalyi évben volt olyan eljárás a jegyző előtt, ami a rendőrség által felvett jegyzőkönyv alapján indult. Most ezt hiányolja. Ezen kívül kérte Pénzváltó Józsefet, hogy a körzeti megbízottak többet járőrözzenek pl. a Bélapi pihenőhelynél, hiszen nem egyszer találkozott ott vadkempingezőkkel. Kéri, hogy ilyen esetekben tegye meg a szükséges intézkedést a rendőrség.

Pénzváltó József r. alezredes kérte Bán Ferenc képviselőt, hogy amennyiben ilyet tapasztal, úgy jelezze azt azonnal a rendőrség felé, hogy a szükséges intézkedéseket megtehessek.

dr. Farsang Boglárka r. alezredes csatlakozott Pénzváltó József kéréséhez. Mindenkinek azt a tájékoztatást adják, hogy amennyiben bárki jogsértést tapasztal, úgy azonnal jelezzék azt a rendőrség felé, hogy el tudjanak járni. Eljárásaik és intézkedéseik során a differenciálás elvét követik, ezt hangsúlyosan kérte kollégáitól.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy a statisztikai adatoktól eltérően jóval több intézkedést igénylő eset volt, azonban ezek az önkormányzat és a rendőrség együttműködésével megoldódtak anélkül, hogy hivatalos ügyet kellett volna indítani. Példaként említette azt, hogy több esetben tapasztalható, hogy üzemképtelen gépjárműveket tárolnak közterületen – ilyenkor a kollégák a rendszám, vagy motorszám alapján be tudják azonosítani a tulajdonost, és szinte minden esetben sikerült szépszóval elvitetni a gépjárművet.

Kiss László Tibor képviselő: örömet fejezte ki annak kapcsán, hogy olyan apróságokról kell beszélni a beszámoló kapcsán, mint a vadkempingezők megbüntetése. Évekkel ezelőtt sokkal súlyosabb problémákat is tapasztaltak. Látható a fejlődés a rendőrségi munka terén, köszöni a munkát.

Varga Viktória aljegyző szintén köszönetét fejezte a balatongyöröki rendőrőrs minden kollégájának, hiszen úgy gondolja, hogy nagyon jó munkakapcsolat alakult ki a hivatal és a rendőrség között, egy-egy eset kapcsán minden segítséget megkapunk az itt szolgálatot teljesítő rendőröktől.

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság támogatta a beszámoló jóváhagyását.

Biró Róbert polgármester megköszönte a szóban tett kiegészítéseket és a településen végzett munkát.

Mivel további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a beszámoló elfogadását.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:

74/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Beszámoló Közbiztonság helyzetéről a községben, a 2022. évben végzett munkáról és a 2023. évi szezónról**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzata megtárgyalta a Keszthelyi Rendőrkapitányság által készített beszámolót és azt az előterjesztés mellékletét képező írásos szakmai beszámolóban foglaltak alapján elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület döntéséről a beszámoló készítőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Biró Róbert polgármester

3. Napirendi pont: Szóbeli tájékoztató a két ülés közti fontosabb eseményekről

Biró Róbert polgármester: elmondta, hogy a legutóbbi rendkívüli ülés augusztus 29-én került megtartásra. Azóta megtörtént a szezonzárás, elmondható, hogy a strandbevételek a terven felül alakultak, köszönhetően az augusztus utolsó két hetében tapasztalt jó időnek. A pályázatokkal kapcsolatban elmondta, hogy a rendkívüli ülésen arról tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a Magyar Közlöny augusztus 24-i számában megjelent a kormánydöntés, miszerint a Kormányzat jóváhagyta a bölcsődéhez igényelt plusz forráskeretet. Fel is vettük a kapcsolatot a műszaki ellenőrrel és nyertes vállalkozóval, a helyszínen egyeztettünk a munkaterület átadásról. Időközben, szeptember 6-án a Miniszterelnökségtől érkezett egy levél, miszerint a májusban indult szabálytalansági eljárás lezárult, a főosztály szabálytalanságot állapított meg a bölcsőde projekttel kapcsolatban, így a megkapott 130 millió forint előleg visszafizetését rendelte el. A rendelkezésre álló tíz napos határidőn belül benyújtottuk a kifogást, melyben jeleztük, hogy a szabálytalanságot megállapító értesítésben szereplő ténnyel szemben, miszerint nincs megfelelő fedezet a projekt megvalósítására, a Kormány jóváhagyta a többletforrás igényt, így a beruházás teljes költsége rendelkezésre áll. A kapott értesítés tartalmazta azt is, hogy nem kerültek betartásra a szerződésben rögzített mérföldkövek – erre reagálva megküldtük a Magyar Államkincstár által küldött levelet, melyben leírják, hogy addig nem javasolt a módosítás, amíg a többletforrás igény elbírálásra nem kerül. Már májusban olyan nyilatkozatot kért a MÁK, hogy az év végéig befejeződik a beruházás, aztán kérték ugyanezt augusztusban, és most is, azonban három hónap alatt lehetetlen befejezni egy ekkora projektet. A fejlesztési támogatásokért felelős államtitkár részére küldünk egy megkeresést, miszerint rendelkezésre áll a forrás, a projekt meg tud valósulni, azonban járuljanak hozzá a jövő évben történő befejezéshez. Mivel a hét éves EU-s időszak végén vagyunk, a támogatások felhasználásával legkésőbb idei év december 31. napjáig el kell számolni, az addig meg nem valósult, támogatott projektekre adott előlegeket a kormányzat visszahívja.

A Dísz tér felújításával kapcsolatban a közműszolgáltatókkal felvettük a kapcsolatot, a megfelelő kérelmeket elküldtük. A Telekom és a DRV képviselőivel a helyszínen egyeztettünk, velük megállapodás született az elvégezendő feladatokról. Mivel a beruházás érint MÁV területet is, feljűk is megküldtük a megkeresésűnket, hogy adják meg a hozzájárulásukat. Mindösszesen 98 m²-nyi terület érintett, de a pályázat tartalmazza, így szükséges az ő hozzájárulásuk is. Amíg a szükséges hozzájárulások és nyilatkozatok nem érkeznek meg, addig nem tudjuk kiírni a közbeszerzést. A tényleges kivitelezés időpontját sem tudjuk jelenleg meghatározni, hiszen a közbeszerzés is elhúzódhat akár 6-7 hónapig is, akárcsak a bölcsöde esetében.

A BFT pályázatán elnyert elektromos gépjárművet a nyáron megrendeltük, a tegnapi napon kaptuk az értesítést, hogy az autó megérkezett.

A Petőfi szobor és környékének felújítása, valamint a szintén a BFT pályázaton elnyert Soós-öböl lejárát felújítása a következő hetekben elkezdődhet, itt a beszerzési szabályzat szerinti eljárások lefolytatásának a végén járunk.

A 71. számú főút csapadékvízvezetés beruházás határídejének módosítását kezdeményezzük. Az augusztus 29-i, az átlagos mennyiséget jelentősen meghaladó csapadék által okozott rézsűkárosodások érintették a felújítás alatt levő szakaszt. A Magyar Közút kérte ezeknek a részeknek a gabion támfallal történő megerősítését a jövőbeni károsodások elkerülése érdekében. A vállalkozó jelezte, hogy ezeknek a támfalaknak a beszerzése több hét, így a projekt befejezését nem tudja vállalni a szerződésben szereplő időpontig.

A községet érintően a múlt héten kezdődött el egy központi beruházás kapcsán a kerékpárút karbantartási munkája, amely Balatongyörökön a tervek szerint összesen négy helyszínt érint: a Böngyér utcában, a rendezvénytér melletti rész, a golf pálya lejárátát, valamint a Szépkilátó alatti területen, a volt Castrum kemping előtti részen kerül felújításra a kerékpárút, ami ott érinti a meglévő vasúti átkelőhely átépítését is. Kérte a kivitelezőt, hogy a balatongyöröki részen levő, de tervben nem szereplő további helyszíneknél is próbáljanak karbantartást végezni, hiszen még vannak balesetveszélyes szakaszok.

A peres ügyekkel kapcsolatban elmondta, hogy a Holiday Sportcentrum Kft. által a használati díj miatt indított per tárgyalása a múlt héten volt, a bírónő október 11-én ítéletet szeretne hirdetni az ügyben. A Kft. 2017. óta nem fizet sem bérleti, sem használati díjat, a perben a használati díj mértékét vitatja. A tárgyalás szünetében beszélt a társaság ügyvédjével, aki elmondta neki, hogy az édesapja Simon Tamás Csaba balatongyöröki lakos, kérte fel, hogy képviselje Tamás Bencét a perben. Azt is elmondta az ügyvéd úr, hogy perújrafelvételt kérnek az eddig általuk elvesztett perekben az önkormányzat ellen.

Kustánczi Gézáne ügyében várunk a bíróság döntésére, hiszen végzésében jóváhagyta a kérelműnket, miszerint az önkormányzat elvégzi az épület bontását, a költségek megelőlegezésével. A döntést Kustánczi Gézáne megfellebbezte.

Biró Róbert polgármester: kérdezte képviselő társait, hogy hozzászólásuk, kérdésük a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a határozati javaslat jóváhagyását

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakyszerű határozat nélkül elfogadta a két ülés közt megtett intézkedésekről szóló beszámolót.

4. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határídejű határozatok végrehajtásáról

Biró Róbert polgármester: ismertette a napirendet, majd megkérdezte, hogy van-e kérdés, kiegészítés?

Tüske Tibor képviselő: a bizottság a beszámoló jóváhagyását javasolja.

Biró Róbert polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a napirendet.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag, alakszerű határozathozatal nélkül a beszámolót jóváhagyta.

5. Napirendi pont: A közterületek használatáról szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet módosítása

Biró Róbert polgármester megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, kiegészítése az írásos előterjesztéshez?

Varga Viktória aljegyző elmondta, hogy a bizottsági ülésen egy módosító javaslat volt, miszerint a szöveges részben szereplő, „egyéb, az előbbiekre nem sorolt események” szövegrész kerüljön a mellékletbe is.

Biró Róbert polgármester a rendelet módosítás szükségességét az indokolta, hogy több olyan kérelem volt, ahol infrastruktúrát is igénybe vettek a kérelmezők, így az önkormányzatnak plusz költsége keletkezik, amit a jelenlegi formájában nem rendez a helyi jogszabály. A letéti díj fizetésének lehetősége azért került bele a tervezetbe, mert volt olyan eset, hogy nem a megfelelő módon hagyták el a bérelt közterületet az azt használók.

Tüske Tibor képviselő: a bizottság a rendelet tervezet jóváhagyását javasolta.

Miután hozzászólás nem érkezett. Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a rendelet tervezet elfogadását.

A szavazást követően Biró Róbert polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testületének 20/2023. (IX. 22.) önkormányzati rendelete a közterületek használatáról szóló 7/2021. (III.25.) önkormányzati rendelet módosításáról

6. Napirendi pont: Vízvezetési szolgalmi jog bejegyzésének jóváhagyása

Biró Róbert polgármester ismertette a napirendet. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirendhez?

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslat jóváhagyását javasolta.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

A szavazást követően Biró Róbert polgármester megállapította, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

75/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Vízvezetési szolgalmi jog bejegyzésének jóváhagyása**” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Balatongyörök Község Önkormányzata képviselő-testülete jóváhagyja a Balatongyörök, 145. hrsz kivett közút megjelölésű ingatlan 340 m²-es területét érintően vízvezetési szolgalmi jog ingatlannyilvántartási bejegyzését, az előterjesztés szerinti jogi megállapodás és záradékolt vázrajz, valamint területkimutatás alapján.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a vízvezetési szolgalmi jog bejegyzéséhez szükséges további intézkedéseket megtegye, a szükséges dokumentumokat aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: Biró Róbert polgármester

7. Napirendi pont: Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetésének módosítása

Biró Róbert polgármester: ismertette a napirendet, majd megkérdezte Jegyző Asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az írásos előterjesztést? Megkérdezte képviselő társait, hogy van-e valakinek hozzászólása, kiegészítése?

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság támogatta a határozati javaslatot.

Biró Róbert polgármester egyéb hozzászólás hiányában feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy a képviselő-testület öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

- a) A képviselő-testület a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi költségvetését 171.251.000 Ft bevételi és 171.251.000 Ft kiadási módosított főösszeggel jóváhagyja.
- b) A képviselő-testület felkéri Vonyarcvashegy Nagyközség Polgármesterét, mint a székhely települési önkormányzat polgármesterét, hogy a közös önkormányzati hivatal költségvetését az előterjesztett tartalommal Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata költségvetési rendeletébe építse be.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: Pali Róbert polgármester
dr. Tüske Róbertné jegyző

8. Napirendi pont: A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása

Biró Róbert polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az előterjesztésben több mérték is bemutatásra került, a bizottsági ülésen a szociális vetítési alap 650 % -a került elfogadásra, ami azt jelenti, hogy a jogosultsági jövedelemhatár a jelenlegi 142.500 Ft-ról 185.250.- Ft-ra növekszik. Bízunk benne, hogy a módosítással bővül a jogosultak köre.

Tüske Tibor képviselő: a bizottság a határozati javaslat elfogadásáról döntött azzal, hogy a pályázat benyújtás jogosultsági határa a szociális vetítési alap 650 %-a legyen.

Biró Róbert polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az elhangzott kiegészítéssel.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

77/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „**A BURSA Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról szóló önkormányzati szabályzat módosítása**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Balatonyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete „A BURSA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat elbírálásáról szóló szabályzatának 2. módosítását elfogadja.
2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a Szabályzat aláírására.

Határidő: 2023.szeptember 30.

Felelős: Biró Róbert polgármester,
dr. Tüske Róbertné jegyző

9. Napirendi pont: BURSA Hungarica ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozás

Biró Róbert polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az önkormányzat minden évben dönt a pályázathoz való csatlakozásról. A tavalyi évben a képviselő-testület 25.000 Ft/fő/hó támogatást hagyott jóvá, a bizottsági ülésen javasolta a 30.000 Ft/fő/hó támogatás elfogadását, hiszen a felsőoktatásban tanulóknak jelentős költségei vannak.

Kiss László Tibor képviselő: támogatja a megemelt összeg jóváhagyását.

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság támogatja a határozati javaslatot azzal, hogy az önkormányzati hozzájárulás mértéke 30.000 Ft/fő/hó összegre módosuljon.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot, az elhangzott módosítással együtt.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

78/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a „**BURSA Hungarica ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához történő csatlakozás**” című előterjesztést, és a következő határozatot hozta:

1. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy csatlakozni kíván a Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójához.
2. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2024. évi fordulójának Általános Szerződési Feltételeit, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és folyósítása során az abban leírtaknak megfelelően jár el.
3. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja és megküldje a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére.
4. Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a Bursa Hungarica Ösztöndíj összegének 2024. évi költségvetési rendeletében (30.000.- Ft/fő/hó) történő biztosítására.
5. Felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati kiírással és pályázati eljárással kapcsolatos teendőket az Általános Szerződési Feltételekben meghatározott határidők és eljárásrend betartásával végezze el, majd a pályázatokat döntésre készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: csatlakozási nyilatkozat beküldése 2023. szeptember 29.

pályázat kiírása: 2023. október 3.

pályázatok rögzítése, ellenőrzés, döntés: 2023. december 5.

döntési lista megküldése: 2023. december 6.

pályázók értesítése: 2023. december 6.

Felelős: Biró Róbert polgármester

dr. Tüske Róbertné jegyző

10. Napirendi pont: [REDACTED] **kérelme a Balatongyörök 3071/3 hrsz-ú ingatlanról kapcsolatosan**

Biró Róbert polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy már többször tárgyalt a képviselő-testület arról, hogy a jövőben szükséges lesz a temető bővítése, ezért próbáljunk lehetőséget biztosítani erre. [REDACTED] kettő telekkel rendelkezik a temető mellett, ebből az egyik utként került bejegyezésre. A kettő ingatlan kb. 2000 m² nagyságú. [REDACTED] z előzetes egyeztetések alapján kérte, hogy az

önkormányzat vagy vegye meg, vagy ajánljon cseretelket a részére. Biró Róbert polgármester elmondta, a jelenlegi rendezési terv szerint a Szilvaskerti utcában levő önkormányzati telephely megosztásával kialakítható öt db kb. 700 m²-es telek, melyek alkalmasak lennének e célra. Kérelmező előzetesen jelezte, hogy a csere megfelelő lenne számára. Természetesen, elsőként ingatlan értékbecslőnek kell meghatározni az ingatlanok értékét, hogy az önkormányzat értékarányosan tudjon cserélni.

Kiss László Tibor képviselő megkérdezte, hogy ez kb. mikor tud realizálódni, mert erről már februárban tárgyalt a képviselő-testület a temető bővítés kapcsán?

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy akkor még nem volt hatályban az új rendezési terv. Először ki kell mérteni a telkeket és el kell készíttetni a szükséges változási vázrajzokat.

Németh László külsős bizottsági tag: a temető bővítéssel foglalkozni kell. Továbbra is szükségesnek tartja egy hosszú távú koncepció kidolgozását, hiszen a temető területének kibővítése és rendezési elveinek rögzítésével fontos feladat a jövőre nézve.

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság a „B” határozati javaslatot támogatta jóváhagyásra.

Biró Róbert polgármester: kérdezte, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése a napirendhez? Miután hozzászólás nem érkezett feltette szavazásra a „B” határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

79/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatongyörök, 3071/3 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatongyörök 3071/3 hrsz-ú ingatlan jogi rendezését kezdeményezi.

Ezügyben a Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a 3071/3 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülésével kapcsolatosan a tulajdonossal egyeztetést folytasson, majd az egyeztetés eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

A képviselő-testület az egyeztetés alapján dönt az ingatlan megvásárlásáról, esetleges cseréjéről. Felkéri a polgármestert, hogy a megalapozott döntés érdekében az alátámasztó dokumentumok (pl. ingatlan értékbecslési vélemény) beszerzéséről gondoskodjon.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Biró Róbert polgármester

11. Napirendi pont: N kérelme a Balatongyörök 3071/3 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan

Biró Róbert polgármester a napirend szorosan kapcsolódik az előző napirendhez, így itt a „B” határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Tüske Tibor képviselő elmondta, hogy a bizottság további egyeztetést javasol, így a „B” határozati javaslatot hagyta jóvá.

Miután hozzászólás nem érkezett, Bíró Róbert polgármester feltette szavazásra a „B” határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

80/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatongyörök, 3071/4 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatosan az alábbi határozatot hozza:

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balatongyörök 3071/4 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba vételét kezdeményezi.

Ezügyben a Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a tulajdonossal egyeztetést folytasson, majd az egyeztetés eredményéről tájékoztassa a képviselő-testületet.

A képviselő-testület az egyeztetés és az alátámasztó dokumentumok alapján dönt az ingatlan megvásárlásáról, esetleges cseréjéről.

Határidő: 2024. március 31.

Felelős: Bíró Róbert polgármester

12. Napirendi pont: Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítása

Bíró Róbert polgármester: ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy Alsópáhok község jelezte csatlakozási szándékát a Kistérségi Társuláshoz, amit a tag önkormányzatok és a Társulási Tanács március hónapban már jóváhagytak. Mivel a Magyar Államkincstár hiánypótlási felhívást küldött ki a bejegyzés kapcsán, mind a Társulási Tanácsnak, mind a tag önkormányzatoknak újból jóvá kell hagyni a Megállapodás módosítását.

Tüske Tibor képviselő: a bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot támogatta.

Miután hozzászólás nem érkezett, Bíró Róbert polgármester feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

81/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete „**Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításának jóváhagyása**” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta.

1. Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89.§ (1) bekezdésében foglalt rendelkezésekre, továbbá a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás

Társulási Tanácsának 13/2023. (III. 30.) számú határozatában foglaltakra figyelemmel, 2023. július 1. napjával elfogadja Alsópáhok Község Önkormányzatának a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társuláshoz történő csatlakozását.

2. Balatongyörök Község Önkormányzata Képviselő-testülete jóváhagyja a Keszthely és Környéke Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását a Társulási Tanács 26/2023. (IX.14.) számú határozatában rögzítettek szerint.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodás aláírására és felkéri a társulás tájékoztatására.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: Biró Róbert polgármester

13. Napirendi pont: Raksányi Gellért utca közművesítésével kapcsolatos kérelem

Biró Róbert polgármester ismertette az előterjesztést. Elmondta, hogy az előterjesztések kiküldése után kérte Surányi Norbert képviselő a napirend felvételét, illetve a képviselő-testület álláspontját az ügyben. Előzményként elmondta, hogy a közművesítést kezdeményezők már nyújtottak be a képviselő-testülethez kérelmet, több ízben is. A Raksányi Gellért utca alsó részén vásároltak meg kettő ingatlant, amelyeket a régi HÉSZ szerint felosztottak hat telekre és kialakították az út szélesítéséhez szükséges területet is. Az új HÉSZ szerint az utca 80 cm-ben érinti az ő, már kialakított telkeit, ezért kérték a jelenlegi rendezési terv módosítását azzal, hogy ennyivel legyen szűkebb az utca, vagy a másik oldalra toljuk el annak kialakítását. A képviselő-testület a kérelmet akkor elutasította. A közművesítéssel kapcsolatban már folytak egyeztetések, ahol elmondták a kérelmezőknek, hogy elsőként a DRV Zrt-vel kell egyeztetni. Előzetesen elmondta a tulajdonosoknak, hogy a tűzcsapok kiépítését valószínűleg át tudná vállalni az önkormányzat. Általános véleménye az, hogy minden közművesítést meg kell, hogy előzzön a rendezett jogi helyzet kialakítása – tehát amíg nincsenek lejegyezve a rendezési terv szerinti közterületek, addig nem érdemes közművesítést tervezni, hiszen a közmű gerinceket szeretnék úgy lefektetni, hogy azok az utca szélén, a zöldterületben menjenek. A tervezést az önkormányzat kell, hogy koordinálja, hiszen csak így tud létrejönni egy rendezett működő közműhálózat. Ezentúl bármilyen tervezés előtt a közműszolgáltatóval kell egyeztetni, hiszen ő veszi át majd az elkészült közművet.

Németh László külsős bizottsági tag véleménye, hogy legyen egy műszakilag alátámasztott tanulmányterv, amihez az önkormányzat és a DRV Zrt. egyeztetése szükséges. A tervezésnél figyelembe kell venni a még kialakítandó utcákat is.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy az ügyben már több ízben megkeresték a szolgáltatót, azzal, hogy az egész területrész figyelembevételével készítsenek el egy közművesítési tervet.

Kiss László Tibor képviselő javasolta, hogy legyen egy határidő az előbbieken rögzített feladatokra.

Biró Róbert polgármester határidőként javasolta a DRV-vel történt egyeztetésre és tanulmányterv elkészítésre a novemberi testületi ülés időpontját.

Miután hozzászólás nem érkezett, Biró Róbert polgármester feltette szavazásra a napirendet, az elhangzottak alapján.

A szavazást követően megállapította, hogy Balatongyörök Község Önkormányzatának Képviselő-testülete öt igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

82/2023. (IX. 21.) számú

képviselő-testületi határozat

1. Balatongyörök Község Önkormányzata képviselő-testülete a Raksányi Gellért utca közművesítésével kapcsolatban felhatalmazza a polgármestert, hogy a DRV Zrt-vel egyeztetést folytasson az utca és a HÉSZ szerinti új utcák közművesítési lehetőségeiről.
2. A képviselő-testület felkéri a közműszolgáltatót, hogy a közművesítésről tanulmánytervet készítsen, figyelembe véve a helyi rendelet szerint még kialakítható és beépíthető területeket is.
3. A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az érintett ingatlantulajdonosokat tájékoztassa a közműszolgáltatóval történt egyeztetésről és a Helyi Építési Szabályzat szerinti, ingatlantulajdonoskat érintő közterület lejegyzési kötelezettségről.

Határidő: 1. és 2. pont tekintetében 2023. novemberi soros testületi ülés

Felelős: Biró Róbert polgármester

14. Napirendi pont: Egyebek

Biró Róbert polgármester: tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a Magyar Posta képviselője a mai napon jön személyes egyeztetés céljából a posta jövőbeni üzemeltetése miatt. Az augusztusi rendkívüli ülésen már beszéltünk róla, hogy a Balatongyöröki posta benne van a Postapartner Programban, tehát a Posta nem kívánja üzemeltetni a györöki kirendeltségüket a jövő évtől. Az üzemeltetésre két helyi vállalkozó jelentkezett, az egyikük, megismerve a szerződéses feltételeket, visszalépett az igénytől. A Magyar Posta jelezte, hogy amennyiben az önkormányzat átvenné az üzemeltetést, úgy elsődlegesen velünk tárgyalna.

Kiss László Tibor képviselő kérte Biró Róbert polgármestert, hogy kérdezzen rá arra, hogy mi a célja a Magyar Postának a Balatongyörökön levő ingatlannal?

Ezen kívül elmondta, hogy a csapadékvíz elvezetéssel valamit tenni kell, mert az augusztus végi nagy eső rengeteg kavicsot és törmelékot hozott le a Szépkilátóhoz. Meg kell nézni, hogy a 71. főútnál levő nyílt árok a jövőben milyen funkciót lát el, be lesz-e kötve a zárt elvezető rendszerbe, mert véleménye szerint, amennyiben továbbra is nyílt marad, akkor nagy problémák lesznek egy-egy ilyen villámárvíz során. Javasolja valamilyen formában az erdőbe elvezetni a vizet.

Csillag Vince alpolgármester elmondta, hogy a Bakonyerdő Zrt. a tulajdonában levő utaknál a vízvezetést surrantók útján vezeti el a lezúduló csapadékot. Véleménye szerint ez nem nagy munka, meg kell csináltatni.

Németh László külsős bizottsági tag elmondta, hogy a Szépkilátó és a 71. főút csatlakozásánál levő árok kapcsán elmondta, hogy meg kell nézni a terveket, úgy emlékszik, hogy ez be van kötve a zárt rendszerbe, csak el van tömődve.

Csillag Vince alpolgármester kérte Biró Róbert polgármestert, hogy tájékoztassa a képviselő-testület a Panoráma utca és Felső út csapadékvíz elvezetésével kapcsolatban.

Biró Róbert polgármester elmondta, hogy van egy új ingatlantulajdonos, aki a tavalyi évben vásárolt ingatlant a Panoráma utca legmélyebben fekvő pontján. A tulajdonos, illetve az édesanyja több hatóságnál feljelentette az önkormányzatot, mivel véleménye szerint az önkormányzat mulasztása miatt zúdul az ingatlanára a csapadék. Véleménye szerint az ingatlantulajdonosok engedély nélkül és törvénytörő módon nyúltak hozzá az előttünk lévő

közterülethez, és nem biztosítják a csapadékvíz szabad lefolyását az ingatlanuk határában. Ettől függetlenül kértünk árajánlatot a két utca kereszteződésében víznyelő rács elhelyezésére, ez nagyságrendileg 1,6 millió forint lenne. A költségvetésben rendelkezésre áll az összeg.

Kiss László Tibor képviselő elmondta, hogy nagyon rossz tapasztalatai vannak a hőlgyyel kapcsolatban, az utca többi lakójával is minősíthetetlenül viselkedett. Véleménye szerint az, hogy egy meredek, kavicsozott lejárót épített, nem segítette elő a víz természetes lefolyását. Ettől függetlenül a Szellő utca vízelvezetését mindenképpen javasolja rendezni.


Biró Róbert polgármester kérdezte, hogy van-e további hozzászólás, kérdés?

Mivel hozzászólásra nem jelentkezett senki, a képviselő-testület nyílt ülését 9.23 perckor bezárta.

K.m.f.



Biró Róbert
polgármester



dr. Tüske Róbertné
jegyző